
Občina Šiška ima pripravljen os-
nutek odloka o organizaciji in pri-
stojnosti delovnih Ijudi v upravnih
organih — Upravnim organom več
odločanja — sveti bodo skrbeli za
usklajevanje in dogovarjanje.

Reorganizacija
upravnih
organov

Zaradi tožkega stanja, v katerem so uprav-
ni organi in za izboljšanje njdhovega dela, je
reorganizacija občinskih upravnih organov
nujno potrebna. Tako je bilo tudi stališče
predsedstva občinske konference SZDL Ljub-
ljana-šiška v razpravi o osnutku odloka o
organizaciji in pristojnosti delovnih ljudi v
upravnih organih te občine.

Glede na to, da so občinski upravni organi
v naši družbi nosilci politione ablasti in nalog
v tistih funkcijah, ki so jim jih delovni ljudje
zaupali prek svojih delegacij in delegatov,
morajo biti ti organi organizirani tako, da s
svojim delom zagotovijo pravice in interese
delovnih ljudi, občanov, organizacij združe-
nega dela in drugih organizacij ter samo-
upravnih skupnosti.

Pri analizi dosedanje organizacije občin-
ske uprave je razvidno, da so občinski uprav-
ni organi povezani z bolj enovito občinsko
upravo, ki je za delo občinske uprave odgo-
vorna občinski skupščini in izvršnemu svetu.
Novi predlog odloka o origanizaciji občinskih
upravnih organov pa prinaša le-tem več sa-
mostojnosti. Občinski upravni organi so v
predlogu samostojni in za svoje delo nepo-
sredno odgovarjajo občinski skupščini in nje-
nemu izvršnemu svetu, razen za del nalog,
ki so skupne in ki so opredeljene s samo-
upravnim sporazumom.

Druga novost, ki jo omenjeni predlog pri-
naša, so sveti. Na področjih družbenih de-
javnosti, na katerih skupščina samoupravnih
interesnih skupnosti in drugih skupnosti ena-
kopravno odloča z občinsko skupščino, naj
bi namreč bilo zagotovljeno pri upravljanju
nalog iz občinske pristojnosti sodelovanje,
usklajevanje dela in dogovarjanje s samo-
upravnimi interesnimi skupnostmi in drugi-
mi skupnostmi ter njihovimi strokovnimi
službami. Za opravljanje teh nalog predlog
predvideva svete kot kolegijski organ, v ka-
terem so delegati občinske skupščine, pred-
stavniki družbenopolitičnih organizacij, orga-
nizacij združenega dela in drugih samouprav-
nih organizacij.

Ker predlog odloka v skladu z ustavnimi
določili ustrezno ureja delo upravnih orga-
nov ter prinaša bistvene predloge za izbolj-
šanje dela, je predsedstvo občinske konfe-
rence SZDL ta osnutek predloga sprejelo, s
pripombo, da pa bo potrebno posebno dogo-
varjanje še o delovnetn času upravnih orga-
nov, s poudarkom na tistem času, ki bo naj-
bolj ustrezal delovnim ljudem in občanom.
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